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Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período
Legislativo de 2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa,

Estado da Bahia, realizada em sua sede própria, situada na Avenida

Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo ll.
Aos dez dias do mês de junho de 2025, às nove horas, reuniram-se sob

a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes
vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Eduardo Magalhães Rêgo

Filho, Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Ernesto Julião de

Almeida Fraga, Euler Ramon Pereira Nogueira, José Duarte de Abreu,

Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso Oliveira , Lucas da Rocha Sales,

Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva

Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. O vereador Coriolano de Souza

Leite Neto faltou e justificou sua falta. Apos a verificação do quórum e

havendo número Iegal o senhor presidente declarou aberta a sessão
proferindo aS seguintes palavras: "Sob a ProteÉo de Deus e do Senhor
Bom Jesus da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o

segundo secretário para Íazer a leitura da ata da sessão anterior que

depois de lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes

assinada. O Expediente do dia obteve a justificativa de falta do vereador
Coriolano de Souza Leite Neto por motivo de força maior; indicaÇão

00612025 de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa;

requerimento 06112025 de autoria do vereadorWarlley Silva Magalhães.
Passando agora para a Ordem do Dia da Sessáo, o senhor presidente

colocou em discussão e votação o requerimento 05812025, em que

solicita do Prefeito Municipal Eures Ribeiro a reparação das tampas de
bueiros do município, de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa,

o qual foi aprovado por unanimidade, sem discussão. Continuando o

senhor presidente colocou em discussão e votação o requerimento
0601202[ êffi que solicita do Prefeito Municipal Eures Ribeiro à criação
de uma Unidade de Saúde Avançada com funcionamento 24 horas no

Projeto Formoso, de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales. Na

di o requerimento o autor fala sobre essa emanda, que é u
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pedido dos moradores desse distrito, a criação de uma Unidade de
Saúde, pediu apoio dos nobres colegas vereadores para que juntos
possam levar adiante esse p@eto. A seguir o senhor presidente,

franqueou a palavra para o vereador que dela quisesse Íazer uso

conforme ordem de inscrição no sistema. !nicialmente fez uso da mesma

o vereador Eduardo Magalhães Rêgo Filho, questionou sobre ter ouvido

dos colegas que o senhor Prefeito havia recebido cinco milhões para

Íazer as estradas do interior do Município de Bom Jesus da Lapa, e que
já estamos no mês de junho, porém até agora nada foi feito. Logo após
parabenizou o Presidente pela sessão alusiva do dia do meio ambiente,

fez críticas sobre o lixo que continua no mesmo Iocal e que isso se

configura como crime ambiental e a prefeitura precisa tomar
providencias urgentemente. Denunciou três empresas que usam o
mesmo endereço, afirmando que as mesmas foram abertas após as

eleições e que não existem; O vereador Leonel Cardoso Oliveira iniciou

sua fala fazendo um pedido ao secretário de obras, que conserte o
calçamento em frente a Construbem com certa urgência. Respondeu ao

vereador Eduardo, afirmando que o Prefeito Municipal Eures Ribeiro vai

dar a ordem de serviço para reformar as estradas até quinta-feira desta

semana e ao flna! falou que logo o problema com os descartes de lixo a

céu aberto será resolvido e o lixo vai ser descartado no aterro sanitário.

O vereador Erivelton Radson Rodrigues dos Santos e Ernesto Julião de

Almeida Fraga parabenizaram a todos os envolvidos pelo grande

campeonato e em especial ao Prefeito Municipal Eures Ribeiro pelo seu

envolvimento direto no esporte de Bom Jesus da Lapa. O vereador
Ernesto chamou atenção de forma urgente sobre os combustíveis, falou

sobre à Petrobras que abaixou o valor dos combustíveis, mas que essa
informação não é repassada para os consumidores, pediu apoio aos
vereadores para que vejam urgentemente uma forma de resolver esse
problema, pois o consumidor não pode ser penalizado. O vereador Lucas
da Rocha Sales parabenizou ao Prefeito Municipa! Eures Ribeiro e a
todos os pelo belíssimo campeonato se, em seguida
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falou sobre o requerimento de sua autoria e de autoria do vereador
Warlley Silva Magalhães que tem como objetivo a transparência sobre

os preços dos combustíveis, e que precisa ser feita uma fiscalização nos

postos, pois o preÇo justo facilita muita a vida dos cidadãos e pede apoio
as nobres colegas. O senhor Presidente, Gedson do Nascimento

Ramos, pediu aos colegas vereadores para que sempre mantenham o

respeito e paz nesta Casa, que o diálogo é a melhor forma de resolver

os problemas, afirmou que a ordem de serviço da reforma das estradas
da zona rural será dada ainda esta semana. Não havendo mais nada a

tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de todos, convocou os

senhores vereadores para a próxima sessão no dia doze do correntes
mês e ano às nove horas e declarou encerrada a presente sessão,
mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada será por

todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara
Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em dez de junho de
2025.
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